

Что нам дает посещение с/к «Дохсун»?



проект 9^ж класса

Мы знаем: время растяжимо.
Оно зависит от того,
Какого рода содержимым
Мы наполняем его.

Спортивный комплекс «Дохсун»

Цель: показать сплоченность коллектива ребят, посещающих в течение многих лет клуб «Дохсун».

Актуальность: Наша тема актуальна, потому что, именно этот маленький кудесник (футбольный мяч) завлек миллионы людей самых разнообразных профессий, возрастов, и заморозил, вызывая бурные хлопотания их сердец и на трибунах стадионов, и у экранов телевизоров.

В чем притягательность этого кожаного кудесника – футбольного мяча? В чем его магнетизм?



Надо видеть, как ребята играют в футбол. В этом нет ничего удивительного. Кожаный мяч втянул всех ребят в свою орбиту с детских лет. Оторваться от этого притяжения мы не в силах. Именно ногами мы срослись с кожаным мячом, он наша стихия. Мяч у нас в крови.

В чем же это таинственная, поистине непреодолимая магия футбола?

Мы считаем, она в стремительном полете мяча, в неожиданном остроумном финте, и в четком взаимодействии 11-ти игроков.



В чем мы видим сплоченность коллектива?



Все игроки объединены невидимыми тактическими нитями в неразрывное целое.

В игре мы видим мужественную, жесткую спортивную борьбу.



Какие ощущения мы получаем во время игры в футбол?

Играя в футбол, мы видим психологические взлеты и спады, которые подчас превращаются в верную победу, а иногда и в поражение.



**Мяч круглый, а поле
большое –
случайностей много,
которые нередко
опровергают все
прогнозы тренеров и
знатоков; именно в
футболе, как ни в
каком виде спорта,
связывается характер.**



Какими чертами характера должен обладать будущий футболист?



**Расчет,
уравновешенность,
механическая, жесткая
систематичность,
артистичность,
солидность,
основательность,
бойцовский характер,
сплоченность,
выносливость и доверие
друг к другу – все это
находит отражение в
игре с «кожаным мячом».**

Наше настоящее и будущее связано с футболом

**Для нас футбол
жизненно необходимая
потребность.
Зрелищность футбола
мы видим в
совершенстве
владения мяча ногами.
И я убежден, что
дальнейшее развитие
футбольной игры
будет идти именно в
этом направлении.**



На сколько для нас близок футбол?



Мы любим футбол сердцем, а ведь сердцу не прикажешь, в будущем свяжем свою жизнь с футболом. Считаем, что многого можно добиться с мячом в ногах и в сердце.

Что нам дает посещение футбольной секции?

Таким образом, в свободное время от занятий посещаем футбольный клуб «Дохсун». Мы можем побороть усталость и сделать больше, чем предполагалось. Видим, что наш организм способен к большим нагрузкам, и такая смена занятий делает не усталыми, а энергичными и бодрыми.



Выводы



Посещая футбольный клуб «Дохсун» нас объединяет:

1. Общее дело – игра в футбол;
2. Формируются необходимые для мужчин черты характера, как сплоченность, профессионализм и надежность;
3. Не тратим свободное время зря.

Мы - футболисты



**Колесов Айаал, Полятинский Арсен, Винокуров Михаил, Иванов Григорий,
Саввинов Василий, Филиппов Алексей, Филиппов Ефим, Ефимов Михаил,
Филиппов Андрей**